

DILA PRVI MILIJUN

n dokazuje
neprijatelji'

JOŠ DVIJE TVRTKE

Veliki značaj
za razvoj
privrede

Da je poslovni uspjeh CWT-a odličan primjer ostalim fakultetima s potencijalom komercijalizacije rezultata znanstveno-istraživačkog rada, smatra Miljenko Šimpraga, prorektor za inovacije, transfer tehnologije i komunikacije Sveučilišta u Zagrebu. - U postupku smo osnivanja tvrtke HighTechVests s Veterinarskim fakultetom, a slijedit će ga Fakultet prometnih znanosti. U ovom trenu razgovaram s još tri dekana o osnivanju tvrtki i nadam se nastavku takve prakse, obzirom da je akademsko poduzetništvo od ogromnog značaja za razvoj gospodarstva - kaže Šimpraga. ●

tor istraživanja i razvoja.

- Dobar dio fakulteta u sastavu Sveučilišta, posebice u području farmaceutske i kemijske industrije te prirodoslovlja, dugi niz godina prvenstveno je bio okrenut bazičnim istraživanjima i dosta se zadiralo od suradnje s industrijom, posebice od ideja koje je industrija donosila - kaže Meštrović. Do prije nekoliko godina,

pojedini fakulteti ili znanstveni instituti sjetili bi ih sesamo kada je trebalo prijaviti određeni znanstveni projekt zbog kojeg im je bilo važno navesti partnera iz industrije.

- Sada vidimo ozbiljan pristup industriji, čime dobivamo kvalitetne i motivirane partnere za dugoročnu suradnju - smatra Meštrović.

Sposobni ljudi

Sa spin off tvrtkom i FKIT-om u Plivi planiraju raditi na unapređenju procesa iz područja obrade otpadnih voda, razrade analitičkih metoda i postupaka unapređenja postojećih proizvodnih procesa. Ugovor o suradnji s CWT-om smatraju bitnim jer, objašnjava direktor - ako imamo kvalitetnog partnera u Hrvatskoj, tada možemo povlačiti složenije projekte i jačati vlastitu konkurentnost u svjetskim okvirima.

U CWT-u smatraju da su otvorili vrata drugim sveučilišnim tvrtkama, no pod uvjetom da političke elite predstave društvenu korist od ovakvih aktivnosti i ujedno sukreiraju pozitivno poslovno okruženje.

- Sada je potpuno jasno da u hrvatskoj akademskoj zajednici postoje ljudi koji su itekako sposobni transferirati inovacije u gospodarstvo. Našoj tvrtki tržište je potpuno otvoreno i naklono, no za postizanje ciljeva potrebne su najviše kompetencije, koje je u pravilu moguće pronaći samo u akademskoj zajednici - smatra prodekan Tomislav Bolanča. ●

UNIVERSITAS Projekt zagrebačkog i splitskog sveučilišta
Rektori pokreću novine zbog bolje
veze s društvom i gospodarstvom

Sjedište redakcije bit će u Splitu, a financirat će ga oba sveučilišta

Informiranje i kritičko praćenje znanstvene i obrazovne prakse na sveučilištima, glavni je cilj osnivanja sveučilišnih novina, zajedničkog projekta splitskog i zagrebačkog sveučilišta.



Damir Boras, rektor Sveučilišta u Zagrebu

Sporazum o medijskom projektu "Universitas - hrvatske sveučilišne novine", potpisali su splitski i zagrebački rektor, Šimun Andelinović i Damir Boras.

- Sveučilišne novine pridonosit će povezivanju akademske prakse sa širom društvenom zajednicom, prvenstveno gospodarstvom, poručili su rektori, koji će ubrzo imenovati glavnog urednika te predsjednika i šest članova nakladničkog savjeta na mandat od četiri godine. Sjedište novina bit će u splitskom rektoratu, a financirat će se iz proračuna obaju sveučilišta. ●M.L.

ISPIS BEZ KLASIČNIH
SPREMNIKA, UKLJUČENA TINTA
U TRAJANJU OD DVIJE GODINE*Recite zbogom klasičnim
tintama

Proslavite uštedu do 90%* na troškovima ispisa uz Epsonove pisače sa sustavom punjivih spremnika za tintu. Epsonovi pisači sa sustavom spremnika opskrbljeni su zalihama tinte koje mogu potrajati do dvije godine.* Kad napokon zatreba dodatno punjenje, sve što vam je potrebno su naše zasebne bočice s tintom zapremine 70 ml.

Za više informacija posjetite stranicu www.epson.hr/its

12.000
CRNO-BIJELIH
STRANICA*6500
STRANICA
U BOJI*DUBROVNIK: JOŠ NIJE
KRAJ SEZONI KUPANJA

Dok su se pojedini kontinentalni dijelovi Hrvatske već privremeno zabijeli, ugodno neželjno prijedodne u Dubrovniku i ujednačenu temperaturu mora i zraka od oko 22 stupnja turisti su iskoristili za uživanje u jesenskom suncu na plaži Banje. Neki od njih odlučili su se i za kupanje. ●

*www.epson.hr/its

EPSON®
EXCEED YOUR VISION